
Ο Νοέμβριος ήταν ένας μήνας γεμάτος δράσεις, συγκινήσεις και προσδοκίες για την ΑΜΚΕ 
Καρκινάκι. Παρακάτω μπορείτε να διαβάσετε όσα πετύχαμε, καθώς και όσα περιμένουμε με 
ανυπομονησία!

Τι κάναμε μέσα στο Νοέμβριο

 Οι Υπηρεσίες μας

2ος χρόνος Ψυχή Μονάδα Ολοκληρωμένης Φροντίδας. Στηρίζουμε, με εξειδικευμένες 

υπηρεσίες, παιδιά, έφηβους και νεαρούς ενήλικες που νόσησαν με καρκίνο και τις οικογένειες 
τους. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις μας ή για να λάβετε υποστήριξη, 
μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο 210 749 9306 ή στο info@karkinaki.gr

Παρουσίαση του Επιμορφωτικού Προγράμματος Hope Blooms Πρόγραμμα Επιμόρφωσης 
για τη Διαχείριση της Απώλειας στις Σπάνιες Παθήσεις

Με ιδιαίτερη χαρά, την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου, παρουσιάσαμε το όραμα και τους στόχους 

του επιμορφωτικού προγράμματος “Hope Blooms-Πρόγραμμα Επιμόρφωσης για τη 
Διαχείριση της Απώλειας στις Σπάνιες Παθήσεις” αποκλειστικά για τους επαγγελματίες 
ψυχικής υγείας. Κύρια ομιλήτρια της εκδήλωσης ήταν η εκπαιδεύτρια του προγράμματος, 
Νάνσυ Ψημενάτου, συνθετική σύμβουλος, θανατολόγος και επόπτρια της Διεπιστημονικής 

Ομάδας του Οργανισμού. Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει στη στήριξη επαγγελματιών υγείας και 
στη διαχείριση κρίσεων μέσα από ολιστικές προσεγγίσεις.

Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν;

Επαγγελματίες ψυχικής υγείας (ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, σύμβουλοι, 
ψυχοθεραπευτές) που επιθυμούν να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους και να αποκτήσουν 
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πρακτικά εργαλεία υποστήριξης της κοινότητας των σπάνιων παιδιατρικών ασθενών και 
των οικογενειών τους.

Μην χάσετε την ευκαιρία να γίνετε μέρος του καινοτόμου επιμορφωτικού προγράμματος που 
προσφέρει τα απαραίτητα εργαλεία στους επαγγελματίες ψυχικής υγεία για να αποκτήσουν 
εξειδίκευση στην αντιμετώπιση περιστατικών της συγκεκριμένης κοινότητας (παιδιά έφηβοι 

και οι οικογένειες τους).

41ος Αυθεντικός Μαραθώνιος της Αθήνας

Ο Νοέμβριος φέρνει πάντα τον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, και φέτος η συγκίνηση 
ήταν μεγάλη για εμάς! Στο πλαίσιο του 41ου Αυθεντικού Μαραθωνίου, οι ομάδες της 
Cosmote και της Ipsen έτρεξαν για καλό σκοπό, στηρίζοντας το έργο της ΑΜΚΕ Καρκινάκι. 
Τους ευχαριστούμε από καρδιάς για την υποστήριξή τους!

Ανυπομονώντας για το Δεκέμβριο

Χριστουγεννιάτικο Charity Tea

Με μεγάλη χαρά αναμένουμε το Χριστουγεννιάτικο CharityTea, μια εκδήλωση που 
διοργανώνουν η Γραμματέας Δικαιωμάτων του Παιδιού της Νέας Δημοκρατίας, κα Μαρία 
Καραγιάννη, και η Επικεφαλής της Ευρωομάδας της Νέας Δημοκρατίας, Ευρωβουλευτής 
κα Ελίζα Βόζεμπεργκ.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή, 1 Δεκεμβρίου, στις 19:00, στο Il Gatto Caffe. 

Σας περιμένουμε όλους εκεί για να γιορτάσουμε μαζί και να ενισχύσουμε το έργο μας.

Μείνετε Συντονισμένοι!

Συνεχίζουμε με ενέργεια και αφοσίωση. Σας ευχαριστούμε που είστε δίπλα μας.

Για περισσότερες πληροφορίες και νέες δράσεις, ακολουθήστε μας στα κοινωνικά δίκτυα ή 
επικοινωνήστε μαζί μας!

Η Ομάδα της ΑΜΚΕ Καρκινάκι



 Βρείτε μας εδώ

Μεσογείων 15 Αμπελόκηποι, 115 26
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